11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 22.11.2006 02:02:42

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHst Bpada: 22.11.2006 12:31:01

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/20364/answer/20365




YBaxxaemas Haranbsi! K coxkaneHuio, 3a09HO0 KypcC JiedeHUSI He KOPPeKTUpyeTcs, 06paTUTeCh K
JedalneMy Bpady, TOKaXWTe Pe3yJibTaThl U TOCOBETYUTECh HacyeT OepeMeHHOCTH. C yBaKeHNEM.



